

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 4η/28-03-2019 τακτής συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
1 ^ο	32	Αίτημα του Τμήματος Τροχαίας Μυτιλήνης σχετικά με τοποθέτηση ρυθμιστικών πινακίδων στην Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση των παρακάτω ρυθμιστικών πινακίδων: α) Πινακίδα σήμανσης Ρ-48 επί της οδού Γ. Δελλή στη συμβολή της με την οδό Κυπαρισσίων, β) Πινακίδα σήμανσης Ρ-40 επί της οδού Στρ. Μυριβήλη 84-90, ανάμεσα στις οδούς Μανιάτη και Λεμονή στο ρεύμα προς Λουτρά, καθώς και πινακίδα αναγγελίας κινδύνου Κ-16, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 13437/27-03-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
2 ^ο	33	Διακοπή κυκλοφορίας οδού για την εκτέλεση του έργου: «Ανακατασκευή με σταμπωτό δάπεδο Δημοτικής οδού (Παλαιά Αγορά) στην Καλλονή».	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Καλλονής την προσωρινή διακοπή κυκλοφορίας στο τμήμα της οδού που οδηγεί από τα Δάφια προς την παλαιά αγορά στην Καλλονή, για τις ανάγκες εκτέλεσης του έργου «Ανακατασκευή με σταμπωτό δάπεδο Δημοτικής Οδού (Παλαιά Αγορά) στην Καλλονή». Η διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών στο εν λόγω τμήμα υπολογίζεται στις εβδομήντα (70) ημέρες, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 13507/28-03-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων, Λιμενικών Έργων, Κτιριακών Έργων και Υπαίθριων Χώρων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1 ^ο	34	Προσκύρωση έμπροσθεν της ιδιοκτησίας Παν. Ντιβανή στο Ο.Τ. 301Β εντός του ρυμοτομικού σχεδίου Πλωμαρίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την προσκύρωση του εδαφικού τμήματος Ι1, Ι2, Ι3, Ι4, Ι1 εμβαδού 38,22 τ.μ., που αποτελεί καταργηθέντα κοινόχρηστο χώρο από το σχέδιο πόλης, στην παρακείμενη ιδιοκτησία του κ. Παναγιώτη Ντιβανή, όπως φαίνεται στο τοπογραφικό διάγραμμα που έχει θεωρηθεί και συνοδεύει την υπ' αριθμ. πρωτ. 6042/17-10-2018 εισήγηση του Τμήματος Πολ/κων Εφαρμογών & Σχεδίων της Διεύθυνσης Δόμησης του Δήμου Λέσβου. Σημειώνεται ότι θα πρέπει να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος Λέσβου για την υπογραφή των συμβολαίων και κάθε άλλης διαδικασίας απαιτούμενης για την οικονομική συντέλεση της προσκύρωσης.
2 ^ο	35	Αίτημα της Δημοτικής Κοινότητας Αγιάσου σχετικά με απαγόρευση στάσεως οχημάτων επί της οδού Εθνικής Αντιστάσεως, έναντι οικίας κας Καναρέλλης Άννας στην περιοχή της Αγιάσου.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Αγιάσου την τοποθέτηση ρυθμιστικής πινακίδας Ρ-40 (απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση) έναντι οικίας κας Καναρέλλης Άννας επί της οδού Εθνικής Αντιστάσεως στην Αγιάσο, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 10956/14-03-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
3 ^ο	36	Αίτημα του Αναγνώστου Ευστράτιου σχετικά με ορισμό χώρου φορτοεκφόρτωσης έμπροσθεν του καταστήματός του, επί της οδού Ηλία Βενέζη 8 στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πινακίδας Ρ-40 και Ρ-4α, Ρ-4γ πλην οχημάτων τροφοδοσίας από τις 09:00 π.μ. έως τις 12:00 π.μ. καθημερινά έμπροσθεν του καταστήματος του κυρίου Αναγνώστου Ευστράτιου, επί της οδού Ηλία Βενέζη 8 στη Μυτιλήνη, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 10400/12-03-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.

4°	37	Αίτημα κας Αξαρλή Χαραλαμπίας σχετικά με τοποθέτηση κυκλοφοριακού καθρέπτη στη συμβολή των οδών Αγίας Κυριακής και Κρήνης στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση κυρτού κυκλοφοριακού καθρέπτη στη συμβολή των οδών Αγ. Κυριακής και Κρήνης στη Μυτιλήνη, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 10996/14-03-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
5°	38	Αίτημα κου Σίμου Γεωργίου σχετικά με τοποθέτηση κυκλοφοριακού καθρέπτη στη συμβολή των οδών Αδραμυτίου και Στρατηγού Ιωάννη (όπισθεν «Γενί Τζαμί») στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση κυρτού κυκλοφοριακού καθρέπτη στη συμβολή των οδών Αδραμυτίου και Στρατηγού Ιωάννη στην Επάνω Σκάλα (όπισθεν Γενί Τζαμί) στη Μυτιλήνη, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 12095/20-03-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
6°	39	Αίτημα κας Σταματίου Μαρίας σχετικά με τοποθέτηση πλαστικών επαναφερόμενων οριοδεικτών (κολωνάκια) εντός του πάρκου Χατζηδήμου, στη γωνία των «ΣΠΑ» στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πλαστικών επαναφερόμενων οριοδεικτών (κολωνάκια) εντός του πάρκου Χατζηδήμου, στη γωνία των «ΣΠΑ» στη Μυτιλήνη, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 11788/19-03-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
7°	40	Αίτημα κου Δουβαλέτα Κωνσταντίνου σχετικά με χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ, επί της οδού Γρηγορίου Λαμπράκη 1 στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ για τον ενδιαφερόμενο κο Δουβαλέτα Κωνσταντίνο επί της οδού Γρηγορίου Λαμπράκη 1 στη Μυτιλήνη για το υπ. αριθμ. ΜΥΖ 6222 ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητό του, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 10741/13-03-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου. Σημειώνεται ότι ο ενδιαφερόμενος κος Δουβαλέτας Κωνσταντίνος, θα πρέπει να ενημερώσει την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Λέσβου σε περίπτωση που εκλείψουν οι προϋποθέσεις βάσει των οποίων του χορηγείται η θέση στάθμευσης.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
Νικόλαος Καρασάββας

Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος,
Πολιτικής Προστασίας, Διοικητικών Υπηρεσιών & Δ.Ε. Θερμής

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Δαγκλής Ευστράτιος, τακτικό μέλος
2. Ιωσηφέλλη Αθηνά, τακτικό μέλος
3. Στεργίου Θεόδωρος, τακτικό μέλος
4. Αποστόλου Στέφανος, τακτικό μέλος